

菏泽农业项目推介会取得丰硕成果

签约20个高科技和农业产业化项目

本报菏泽9月3日讯(记者 董梦婕) 3日,记者从菏泽市发改委了解到,菏泽市于8月26日在福建省厦门市召开了农业项目推介会,通过集中招商活动,会上各县区签约高科技和农业产业化项目20个,总投资达47.6亿元。

8月26日,菏泽市在福建省厦门市召开了农业项目推介会,向有意于投资农业生

产、农副产品加工和观光农业建设的企业家推荐菏泽市的农业项目。

据悉,此次推介会共推介各类农业项目117个。其中,农业种植类21个,畜牧养殖类5个,农副产品加工类56个,水利工程类4个,农产品物流类9个,水产养殖类5个,生态观光类17个。其中,通过推介会各县区签约项目20个,总投资达47.6亿元。

此次签约的项目高科技含量企业多,农业产业化特色鲜明,项目投资额大,成为这次招商活动的一大特点。签约的在菏泽市经济开发区投资的林产品综合交易平台和林业产业园区、在菏泽市高新区投资的50万吨生物能量有机肥、在牡丹区投资的100万平方米城市综合体及花卉农贸市场等项目,对提高菏泽市农

业产业化水平、促进农民增收具有重要意义。

而在菏泽市经济开发区投资的视频通讯技术研发生产、在菏泽市高新区投资的汽车电子传感器用特种NTCR、在定陶县投资的LED太阳能路灯、LED数码管等高科技项目,对优化菏泽市产业结构、提升科技创新能力将起到示范引领作用。

学校周边 餐饮店大检查

本报菏泽9月3日讯(记者 董梦婕) 随着各学校陆续开学,3日,牡丹区食品药品监督管理局召开全区学校周边食品店餐饮店及食品摊贩规范部署会议,要求对校园及其周边的餐饮服务单位开展专项检查,打造若干食品经营户示范点。

为保障广大青少年学生的身体健康和饮食安全,有效净化学校及周边食品安全,营造良好、安全的学校周边消费环境,3日,牡丹区食品药品监督管理局召开全区学校周边食品店餐饮店及食品摊贩规范部署会议,加大食品安全隐患排查力度。

会议要求,各监管所要对全区学校周边200米范围内的食品店餐饮店及食品摊贩进行调查摸底,对达不到许可条件的食品店、餐饮店、食品摊贩进行备案,发放实名备案证。重点检查食品经营业户是否存在无证、无照经营和超范围经营食品行为,严格落实索证索票制度,严查经销“三无”食品、过期变质食品等违法行为。

同时做好提升改造,相关科室(所)要分阶段做好学校周边食品经营户提升改造工作,并按照省食品药品监督管理局文件要求于10月前打造若干食品经营户示范点,于2015年6月底前完成全部规范任务。



秋季来菏泽看蓝天

前日的一场疾风骤雨,让菏泽迎来了久违的蓝天白云,一幅幅神奇的雨后画卷呈现在市民眼前。湛蓝的天空中点缀着朵朵白云,显得格外清新,不少市民纷纷掏出手机拍下这蔚蓝的天空。据悉,未来几天菏泽多以晴天和多云为主,市民可尽情享受这秋高气爽的怡人季节。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

中南集团·中南建设
ZHONGNAN GROUP·ZHONGNAN CONSTRUCTION
股票代码: 000961.SZ [中南建设]

中南·世纪锦城
CENTRAL LIVING DISTRICT
——流淌花香的西班牙城邦——

中南淘金季 天天领红包

金秋好礼,齐鲁七城全民淘金计划!



鉴赏热线
0530 7070111 7070333

开发商: 菏泽中南世纪城房地产开发有限公司 现场接待中心: 菏泽市长城路1973号

股票代码: 000961.SZ [中南建设]

中南销售展示平台 <http://sales.zhongnangroup.cn/> 全程营销 / 青岛易辰地产经纪

全国统一客服热线
400 188 6161



本广告图文仅供参考,不作为签订合同及交付房屋的依据,最终交付标准以政府批文和买卖双方签订的合同为准,最终解释权归开发商所有。